Рекомендации по подготовке к собеседованию выпускнику
В современных условиях на рынке труда предъявляются высокие требования к выпускникам учебных заведений. Сегодняшний выпускник должен владеть не только профессиональными, но и коммуникативными навыками. Уметь строить деловые отношения на всех уровнях общения.
На встрече с работодателем выпускник должен уметь подать себя так, чтобы его приняли на работу и предложили достойные условия труда и оплаты. Поэтому немаловажной является компетенция – умение работать в коллективе, команде, эффективно общаться с коллегами, руководством. Формирование данной компетенции идёт через анализ деловых ситуаций, оценку действий работодателя и соискателя.
Выделяют следующие виды собеседований при трудоустройстве:
· Собеседование по телефону
· Собеседование при встрече
· Интервью по компетенциям
· Стрессовое интервью
· Проверка на детекторе лжи
· Ассистент – центр
Рекомендаций о том, как правильно отвечать на поставленные вопросы
· «Расскажи о себе». От вас ждут детальные сведения о вашей специализации в вузе и опыте работы по специальности.
· «Кем вы видите себя через 2(5) лет? Вопрос не о карьерных достижениях, а о умении ставить перед собой цели.
· «Что вас привлекло в нашем объявлении?» Нужно дать понять что ваш выбор осознанный (нужно знать о компании, условиях работы, перспективах).
· «Каковы ваши слабые и сильные стороны?» Признайте небольшой недостаток и расскажите, как вы с ним боритесь. Не стесняйтесь перечислять свои сильные стороны (то что вы умеете лучше всех).
· «Почему вы ушли с предыдущей работы?» Выделите позитивные стороны прежней работы и назовите достойные причины своего ухода (желание найти более интересную работу, дающую возможности профессионального роста).
Рекомендации от психолога:
· [bookmark: _GoBack]Даже если вас не приняли - не беда. С каждым собеседованием будет расти ваш опыт и умение презентовать себя правильно.
· Проанализируйте, что стало причиной неудачи: недостаточная квалификация, завышенная самооценка, плохой внешний вид и угрюмость или просто опоздание на собеседование.
· Собираясь на следующее собеседование, постарайтесь подготовиться получше.
· Если интервьюер на прощание дает вам полезные советы о том, что вам стоит изменить в себе или своем поведении - не обижайтесь, а внимательно их выслушайте. Пригодится в следующий раз!

